

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1005004789

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Milenea Consulting GmbH, Adliswil, neu Solothurn

Milenea Consulting GmbH (Milenea Consulting Sàrl) (Milenea Consulting Sagl) (Milenea Consulting Ltd liab Co) Walter Schnyder-Strasse 8 4500 Solothurn

Bisher Krebsbachweg 4 8134 Adliswil 1

Milenea Consulting GmbH, bisher in Adliswil, CHE-306.636.356, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 184 vom 24.09.2019, Publ. 1004722208). Statutenänderung: 08.10.2020. Sitz neu: Solothurn. Domizil neu: Walter Schnyder-Strasse 8, 4500 Solothurn. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Peña Tovar, Iván Nicolás, spanischer Staatsangehöriger, in Solothurn, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Adliswil]. Tagesregister-Nr. 4626 vom 16.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 24.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn